

关注度

年薪20万到50万,猎头公司明年将会主要猎取哪些人?昨日,省内一家权威猎头公司发布了2011年河南省高级人才白皮书,同时发布了薪酬调查报告,根据人才需求走势和行业分析,业内认为,除了新能源产业方面人才需求缺口大之外,在未来的三五年,新农业产业快速发展带来高级人才的缺失,将成为猎头公司的一个重要任务。  
晚报记者 辛晓青

### 地产行业项目公司总经理年薪54.4万元

根据调查,2011年地产行业项目公司总经理的年薪,行业均值是54.4万元。景观装饰经理行业均值12.65万元,总的岗位薪酬可以看出,近几年房地产的整体薪酬持续上涨,而2011年,高管岗位的薪酬涨幅明显,其次是技术类,其他中层类职位涨幅比较平缓。

### 财务总监的年薪行业均值为22.92万元

根据典型岗位的上百个数据分析显示,2011年财务总监的年薪行业均值为22.92万元。

“

“大家看到了,网易的丁磊去养猪了,京东商城的刘志东去种大米了,还有,万达集团王建林在北京拿了5000多亩地,投资现代农业,还有联想少帅陈绍鹏,也转战现代农业……人才缺失很可能成为制约发展该行业的一大问题。”

”

## 2011年河南省高级人才白皮书发布

高级人才需求前三位是房地产、建筑业,生产、制造、汽车业和能源化工业

地产行业项目公司总经理年薪行业均值是54.4万元

# 未来三五年,“养猪”、“种菜”高级人才会大热

### 【回顾2011】

#### 楼市政策引高级人才需求下降

据河南筑英公司的调查显示,从2010年12月1日到2011年12月1日,我省有高级人才需求的企业达到1.58万家,高级人才需求岗位约有1.7万,这个数据比去年略有下降,分析原因与部分行业受政策环境影响有关。

目前高级人才需求量前三位分别是房地产、建筑行业,生产、制造、汽车行业,和能源化工(煤业化工、太阳能、新能源)行业,这三个领域占整个高端人才需求量的43%,与目前三个行业在中原经济发展中的活跃表现是相匹配的。而房地产行业受到国家的各项调控政策影响,今年整体行业形势不太乐观,需求人才的企业总量在减少,但是其中部分热门职位不降反增。

#### 高级人才主流依然是大专学历

根据调查,2011河南活跃的高级人才达9.83万人次,其中房地产、生产制造及能源化工行业仍居前三。高级人才的学历层次具体为:大专学历占41%,本科学历占39%,硕士博士占14%,中专及以下占6%。

大专学历为何成为高级人才的主流?对此一位职场分析人士介绍,高级人才往往需要丰富的经验,年龄在30到50岁,这个年龄段的人才中大专人才成长最快,所以造成了现在的状况。

分析人士认为,从2011年的学历比例来看,虽然大专依然是主流,但可以看出本科学历的比例和大专已非常接近,预示着本科很快就成为基础学历。另外值得注意的是硕博人才在高级人才市场中的比例较之2010年明显提高,这方面提醒我们高级人才在丰富实践的同时,提高理论基础,开阔视野,以开放的心态迎接新经济环境的挑战。

在河南高级人才市场上,年龄在30-46岁的高端人群,依然是当前高端职场中的主力军。这部分人群中,大多年富力强,近70%以上的人才具有管理经验任职经历,是当今社会的中坚力量。

### 【展望2012】 现代农业高级人才将成猎头关注重点

河南筑英的曾晓霞说:“大家看到了,网易的丁磊去养猪了,京东商城的刘志东去种大米了,还有,万达集团王建林在北京拿了5000多亩地,投资现代农业,还有联想少帅陈绍鹏,也转战现代农业,使新农业产业方向的经营及技术研发人才需求应势而起,我们也及时地捕捉了这方面的信息,发现此类人才的短缺已捉襟见肘,人才缺失很可能成为制约发展该行业的一大问题。”

基于这样的分析,猎头公司预测新农业产业也将是未来3-5年的热门行业,与此相关的人才需求应运而生,新农业是在传统农业的基础上,一是利用先进的科学技术,实现农业生产的电气化、智能化与信息化。

除了新农业需求的人才外,新能源产业方向则呈现更大的人才需求缺口。随着国家对绿色GDP越来越重视,新能源行业对人才的需求将会保持持续增长。2010年《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》的颁布,使人才问题被提到前所未有的高度,其中,新能源人才发展问题尤为瞩目。

作为能源需求大省的河南,2011年河南新能源企业持续受到政府的支持,新能源汽车及零配件产业经过几年的积累已初具规模。当前风能、太阳能等新能源产业对于人才的需求持续升温,风电、水电、太阳能发电、生物发电等行业都需要大量人才,特别是有些具备专业技术的高级管理人才的需求更是迫在眉睫。

### 【事关薪水】

#### 名地产入豫拉高地产高管薪酬

在薪酬调查报告中,分析人士介绍河南的高级人才市场有个很有意思的现象,大多数活跃的高级人才都分布在房地产和生产制造行业,因此调查报告着重介绍了地产高管在2011年的薪酬状况。

近几年,中国房地产行业的发展重心向二三线城市倾斜的现象越来越明显,就拿处于二线发展城市的郑州来说,龙湖、华润、万达、保利、雅乐居等一线知名企业的相继入驻,一方面推动了河南整体房地产行业的发展,另一方面对河南整体的薪资水平和人才供需结构也造成了冲击。

结合近几年的数据分析,2011年郑州地产行业的调薪比率创下了近三年的最高值,达到了14.1%。相比其他重点城市的数据,二线发展城市的郑州,薪酬增长率比上海、南京、杭州等一二线城市还要高。一方面是大型地产企业入驻的影响,另一方面是人才回流的刺激,使郑州的地域化特征越来越不明显。

#### 生产制造行业技术总监薪酬涨幅最大

根据典型岗位的上百个数据分析显示,2011年财务总监的年薪行业均值为22.92万元。筑英公司的齐艳辉介绍:“这个数字与地产行业相比还有差距,传统行业和房地产行业的整体薪资水平差别还是比较大的。目前河南市场生产行业的财务高管,很大一部分还停留在普通的财务和账务管理层面,而我们合作的制造企业和老板更关注精通财务预算管理、投融资管理的高端财务人员,目前具备该素质的财务高管年薪,据我们了解,在40万-60万元。”

从整个行业来看,生产制造行业高管类薪资较大幅上涨明显,而中层岗位薪资大多同去年相比没有明显提高。其中技术总监,2011年薪资涨幅明显,达到了32.39%。分析其原因,齐艳辉认为,主要是技术总监市场培养周期比较长,产品针对性强,专业对口人才极度稀缺;同时具备丰富技术研发和管理经验的高管多集中在发达地区,地域差异化严重。所以不可避免造成了这种人才的稀缺。

### 康景: 耳鸣耳聋不是病 对症治疗不管用

美国AOBO耳病中医专家康景主任说:耳鸣耳聋是一种症状,只对症状治疗肯定不管用。神经性耳聋是听神经受损所致,而目前的治疗方法都是以扩张血管、营养耳神经等方法为主,都是针对症状来治疗,很多医院的医生都会说神经性耳聋无法治疗。那么耳神经为什么会受损,受损的原因是什么?病因找不到,耳聋耳鸣当然无法治愈。在中华爱耳协会的大力倡导下,康景主任应邀多次邀请,目前正在郑州免费帮你找耳病原因,制定最佳治疗方案。(每天预约仅限20名) 预约电话:0371-87094455

### 达人星光耀圣诞 索菲特平安夜晚宴

12.24盛大开幕



郑州索菲特国际饭店

圣诞平安夜晚宴 每位价格自599元至3699元

中国达人聚会圣诞夜,同时模仿20位明星的最牛达人杨东煜,不用嘴能发声的腹语奇才史峰,梦幻韩国泡泡秀,卡通欢乐互动,上百种的圣诞美食美酒,高达4888元的现金大奖……

垂询及订票热线:65950088-8155/8136

鸣谢 华致酒行 MARUBI

河南省郑州市城东路289号 电话:65950088 WWW.SOFITEL.COM



SOFITEL LUXURY HOTELS

Life is Magnifique